

Předběžné výsledky – otevřená výzva Posilování kapacit oborových zastřešujících asociací, sítí a platforem (CB1)

Seznam žádostí o grant doporučených HK k podpoře*

Číslo žádosti	Název projektu	Žadatel	Partneři	Požadovaný grant (CZK)
KU-CB1-002	Český kulturní network NOVÁ SÍŤ	Nová síť, z.s.	Surnadal Billag A/S (NOR)	1 542 000
KU-CB1-006	Fórum Krásná práce – platforma pro posilování aktérů v oblasti tradičních řemesel, jejich síťování a rozvoj interdisciplinární spolupráce	Družstevní práce, nadační fond	Jan Michl OrdPluss Org. (NOR), Ateliér produktového designu UJEP, Národní ústav lidové kultury, Ateliér produktového designu VŠUP, Katedra cestovního ruchu, Metropolitní univerzita (všichni ČR)	1 387 541
KU-CB1-009	Kartografie (Eko)systemů I RurArtMap a Mapa Perpedian: Black Edition	Nadace Agosto Foundation	Harpefoss Hotell Kunstarena (NOR)	1 368 000
KU-CB1-015	Posilování kapacit oborových organizací českých literárních překladatelů a jejich členů	Překladatelé Severu, z. s.	Icelandic Association of Translators and Interpreters, Icelandic Literature Center (oba ISL), Norwegian Non-Fiction Writers and Translators Association, Norwegian Audiovisual Translators Association, Norwegian Association of Professional Translators, Norwegian Association of Literary Translators (všichni NOR), Jednota tlumočnicků a překladatelů, Obec překladatelů (oba ČR)	986 900
KU-CB1-024	Divadelní lektorství: podpora a rozvoj práce s divadelním publikem v ČR	Asociace divadelních lektorů, z.s.	Národní divadlo moravskoslezské, Ateliér pro děti a mládež při Národním divadle moravskoslezském, Národní divadlo, Asociace profesionálních divadel České republiky, Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění (všichni ČR)	1 285 000
KU-CB1-025	Vize tance	Vize tance, z.s.		1 285 000

KU-CB1-020	Centrum pro inovaci a kultivaci audiovizuálního prostředí (CIKAP)	krutón, z. s.		1 282 140
KU-CB1-004	Platforma malých nakladatelů a nezávislých knihkupců Knihex	Knihex, z. s.	Pseudonym Publishing (NOR), Verzone s.r.o., Nová beseda, z. s. (oba ČR)	1 444 455
KU-CB1-014	Mapování potřeb a posílení profesních dovedností dýdžejů a hudebních tvůrců v oblasti remixu	Svaz autorů a interpretů	Inland Norway University of Applied Sciences (NOR), Univerzita Palackého v Olomouci, Vysoká škola finanční a správní, a.s. (oba ČR)	1 497 070
KU-CB1-022	Platforma pro posílení spolupráce hudebních klubů	BACH - Brněnská asociace klubové hudby, z.s.		1 281 690
Celkem**				13 359 796

* Vzhledem k probíhající verifikaci jednotlivých žádostí o grant se jedná o **předběžné výsledky, které se mohou změnit, a to včetně výše schváleného grantu (dle podmínek stanovených hodnotící komisí včetně případného krácení, podmínek režimu veřejné podpory či jiných navržených změn)**. V případě, že některý z žadatelů ve verifikaci nepřijme podmínky pro udělení grantu či od žádosti odstoupí, budou osloveni žadatelé, jejichž žádost se umístila na rezervním seznamu dle pořadí potvrzeného hodnotící komisí.

** Alokace výzvy se v případě realokace může zvýšit. V tomto případě budou podpořeny žádosti, které se umístily na rezervním seznamu v pořadí potvrzeném hodnotící komisí a které byly potvrzeny ve verifikaci.